



Единственное, что может предложить Украина вместе погашения долгов реальными деньгами, - это реструктуризация долга, в связи с чем, предлагают России лучше пойти на переговоры с украинской стороной или вообще ничего не получит.

Об этом заявила министр финансов Украины Наталья Яресько.

Как сказала Яресько, «Я думаю, что лучше всего для них принимать участие (в переговорах о реструктуризации долга), поскольку ничего другого мы не сможем предложить ни юридически, ни практически», передает интернет-издание “ [КУРС ДНЯ](#)”